2T 590

0,385, adgudl S (058

Vawsian ) Job gavgnr (V) awid
oy s, —oitss s

o 3958 oS 5 2

« .Q)L)..S |) U?A)T U"‘ e Lﬂbu'l C)Ja P LSJLCJ‘ &= gﬁ]}a 9 Cewlodds C}Ia ‘5>LQ.: UBA)1 6‘;: é.}L@" [ g 1.9).0 L:aJ‘}w U"‘»

Jg! Juad

0 cwyob [ew,s
Oew,ob Hew,s
0wyt e,
0 ot Dcm)o
O cewoyob [ ewys
[ e yobs Dw)o
0 eyt Dw)o
[] casyol [ cnsyo

D CA»J)QL; D S yo

D CM)OL; DCM)»)

DCA.“:)QL; D g",u.u)d

|Bl=k| A] o551 B =

(S 3l > 0l)) 0sS cpeei 1) 5 glae 155 (551 )

Ax(BxC)=(AxB)xC ol aisl a5 000 (2o sl aw C, B, A Slo
AX(B+C):AXB+AXC o551 ML A4Sy ‘stJAW)JLOM C5 B 5 A;‘«U

AxB=BxA oSl sl adjond omw il 9o B g A STew

YA, |Ff &T|A, =Y Sl«z
[fAT = JKT|AL =Y Sleg
b

E'iﬁ o5 2 0l Clg> b'# ga'#- Ja,zb{
a

ax+by=c B
1 1 lom‘J\)((C
a'x+b'y=c

ab'za'b & o o,8 | a bifx ¢ Joles «5
) D41 O 84 ) = ) «
DR O, 0 P pasie le a' by o d
ka kb kc a

e f| ol db>one Gk g A=|d
g

c
d f
g h i i

S«

> o T

............... LQ)"“\"C-’)&’ wol?- 9
ML‘)MQT&‘)E)J@‘SJ.&C&LQC\J‘)O[DLQJC\Sw‘k;’d).onLn .................. U’“)“L"«‘T’
o ile S 1y ol wnsly il T (ol 8 5 ofly slaaslys plos 5wl )k s ile Sl
.......................... D le |y 0zl Vo Lol b s aBly slacsl s plas 4 (6 M5l o sle €5
Lol (A+B)(A=B) Jolb> aiil iy tuse adpond smpe omile 59 B 5 A 51

(G ol S o) 0aS JolS” conlio slos Le L1y J& slal> Y

Spds &8 i Caols e ol Ceols bw il oo IS I o«

............................................. L cwl ply g8 gl o lowe,io «&

05.“.»‘54 ........... ﬁ‘ﬁ U“"")"L" Q‘ QL...QJ.:Q Mb).o..oé_io.@‘su).c Gﬂu)atc uswl.aj.hwu_ia).aéﬂ‘s Lgl.bc\.)‘)o PLQJ;‘«C

............................ O Ol 5o o1 ail LS ygiw b o 90 glyls oo syl Sz

Y- A YA oSTAED 5ol ¥XY ile A Sz

....................... 2l e pile Glise 3o o A, =F g aib JIKul g ¥YXY L ile A Sleg

\




0,385, adgudl S (058
ol Y awd | bad guw .
21 90 S s (V) awid
ol s, 233199 il

o 3958 oS 5 2

. sina  cosa) _
|A|: ......... olS5T A:[ ) j;l«o
—cosa Sina
\ . .
A= o] A= =y | S«
v
a b c
|A|= ......... T A=la b ¢ S«
d e f
: i -y, i
Sl il cunl Cgllae by =4 ¥  1=] & B:[b'i]mﬁ aj =1 1] 1= “SAZ[aij]vxv‘“”'”S'r
j , i< =y, i<

SS asie Glolaasl,s bg L1, AxB 5 YyA-vB

Y YX+y YX—y o _

2l ood )80 o Sle 028 50 B (9 s (las LA Jle S L 8

- Y
walo |, A g AT 5 AT o il olS5T A:{ 518

VoY foa]
395 65k (o plo AXB Guple oS sl iz 1, A5 D s @ ol Bz[ }9 A:[ o

Yoy b —]
.. - PN -\ =\ \ : f Y e
CAS asie Gmbbasl s i Ll YAT —YBT gl B= ool A= s v STA

(A“)—\:A 5““““" D8 A yastio 9929 O yg0 4O Auk.i/;;l,° 09)15 RV uLM’ q

YX+fy =-0

WS e 9)ly e ple SRy {YX Ly =¥ oo N

Boboroww Mokokis



8,355y Al il 5y 0p3S

¥ auwia | Jad soiszex
ol s,

(V) awnid

ST

2T 590

o 3958 oS 5 2

- \ Y =0
il Q‘ uLo5l.~o LJ"‘"’)"LQ B:|:\‘:| g 00g oo &_AJ‘).&@ Q”‘"’)"LQ A:|:f Y:|=\SMQJ,&.~‘SE.‘>UYOL~Q Ko N

DS J’ Oﬁ)‘B u**’)’L“ o9) L ‘) ot I

OX+(Mm—)y=-m
¢, ol Kisom Slis a> eljl a4 Y
p) '?{amxwy:a ® ) SR > Sl

sl sl gz i YT s o anl oz | a
Aol asls Olg> Lol o ax+‘1y:—a° > as awb bz 1y a jlade AY

kKx+yy=f¥f
?o)loo)é@)myly{ ! yY‘ oKiws K 5l (g polie ax slil 4 NF
X—Yy= :

Slo 1y 25 s e slagliow jo Jol> N0

vy v e v
Yooy Y
|A| v Yoy =y
YA= «o A=| Y Y| «o A= |
v A Vool vy~
v ¥ -
Yy oW oo

Sesl oo ) [JATA] Jols [AlE0 5ol XY il A STV

Boboroww Mokokis



